
В мире много интересного,
Нам порою неизвестного.
Миру знаний нет предела,

Так скорей, друзья, 
за дело!

 



Реши задачу
Спит – 
И в ус не дует кот,
Что в лентяи попадёт.
А не спал бы Котофей,
Съел бы он пять пар мышей.
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Состав числа 10.
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Прочитай выражения:
                 
       9+6=                 8+5=
       8+3=                 9+8=
       9+9=                 7+6= 
       7+4=                 8+8=          



Тема:

Сложение однозначных 
чисел с переходом через 

десяток, вида
8+8=
9+9=
9+8=



Алгоритм
•     

•              8+9= (8+2)+7 = 17
•              8+8=(8+2)+6=16

   Чтобы прибавить число по 
частям нужно прибавить столько, 
сколько не хватает до 10, а потом 
прибавить то что осталось.



Итоги

• Сегодня я научился…
• Мне было интересно…
• Теперь я могу…
• У меня получилось…




